

# 色情小说网暗藏高校家属楼 一群妙龄女子成主力写手

■《检察日报》康锦 刘沛

王明远(化名)在互联网上开办小说网牟利,刊载并传播淫秽色情小说多达1200余篇。而在王明远背后,为他提供小说的写手竟是一群芳龄20岁左右的女孩子。近日,王明远传播淫秽物品牟利案在河南郑州开庭审理。

2011年1月5日,郑州警方接到群众举报,称郑州市某高校家属楼内有人利用互联网开办黄色网站,传播淫秽色情物品牟利。警方立即赶到现场,当场提取电脑、移动硬盘等作案工具,以及网络授权协议书30份,嫌疑人王明远被抓获。“这家网站基本上以色情小说为主,宣扬同性恋、暴力、血腥。”办案民警说。

26岁的王明远交代,早在2008年12月,他就通过国内网络公司购买空间,在电脑上申请网络域名创建了“耽美小说网”,后来搬至某高校家属楼,并购买了美国一家网络公司的空间,继续开办网站,目前共有注册会员6万多人。

王明远创办的网站设立了VIP板块,吸引读者通过网络支付等方式购买小说,在线阅读。为了增加点击量吸引广告投放,同时也为了吸引会员

积极充值以便让自己可以获取更多的分成,王明远对网站里长期刊载的淫秽色情小说并没有严格履行审核职责。相反,他还通过和小说作者四六分成的形式,利诱作者在网站里刊载更多的文章。

警方从王明远电脑中提取的1200余篇小说均属淫秽物品。让民警意外的是,在调取了与王明远签约的这些小说作者的资料后发现,所谓的小说作者竟然是一群年龄普遍在20岁左右的女孩子,她们分布在上海、广州、四川等地,最小的只有17岁。

究竟是什么原因,让这些涉世未深的妙龄女孩恋上撰写色情小说这个行当?随着多名签约作者陆续到案,谜底逐渐揭开,新奇、赶潮流、耳濡目染受影响成为促使她们写作的“原动力”。

“开始感觉很新奇,下意识地想去关注,到后来自己就开始动手写了。”一名女作者说,类似像耽美小说网的写作在网上很流行。

一位心理专家分析说,作为从国外流传进来的“舶来品”,“耽美”给人的直观感觉是比较时尚、新潮,这恰恰迎合了涉世未深的女孩子彰显个性的心理,因而受到她们的青睐,以至于在追求个性的同时忘记了法律的底线。



客户:我听说手机看电视可以参加抽奖,是这样吗?

10086:您好!是的。2011年10月-12月,您只要新订购手机电视或“华数TV-浙视界”手机视频,即可获3个月的“浙视界”免费体验,并可参与抽奖。

客户:活动具体是怎样的?

10086:您好!1、新订购手机电视即可参与抽奖,并获赠价值24元3个月的“华数TV-浙视界”手机视频业务。

2、新订购“华数TV-浙视界”手机视频,即可获得3个月免费体验优惠,并有机会抽取话费奖;如果您在订购后有视频使用记录,就有机会参加G3手机抽奖;如果您使用手机视频点播时长达到10分钟,就有机会参加ipad2抽奖。

客户:那这两个业务我怎么办理啊?

10086:您好!

1、手机电视:

(1)登录手机电视客户端;  
(2)登录浙江移动网站([www.zj.10086.cn](http://www.zj.10086.cn));  
(3)发送短信9111到10086办理。

2、华数TV-浙视界

(1)发送短信8031到10086开通浙视界;  
(2)登录浙江移动网站([www.zj.10086.cn](http://www.zj.10086.cn))。

客户:我两个抽奖都可以参加吗?

10086:您好!手机电视和手机视频活动可同时参加,并可同时获奖,但同一活动只能获奖一次。

客户:奖品有哪些?

10086:您好!

1、手机电视

奖项	奖品	每月名额
一等奖	iPad一部	全国20名
二等奖	iPod Touch一部	省内1名
三等奖	奖价值1000元的G3手机一部	省内3名
四等奖	30元话费	省内当月新增客户中抽取10%

2、视频抽奖

奖项	奖品	每月名额(全省)
话费奖	30元话费	100名
手机奖	价值2500元G3手机一部	2名
时尚奖	ipad一部	1名

客户:活动获奖名单什么时候公布,在哪里可以查看?

10086:您好!

1、手机电视抽奖奖品按月抽取并在手机电视官方微博([http://shequ.10086.cn/\\_L53324807](http://shequ.10086.cn/_L53324807))上公布。实物奖品会由专人联系派奖;话费奖励会在每月15日前充值至您手机。

2、手机视频抽奖奖品均于次月10日前随机抽取,获奖名单在“浙视界”专区WAP页面公布。次月15日前会由工作人员通知中奖客户并联系实物奖品的派送;话费则直接充值进您的手机。

**中国移动通信**  
CHINA MOBILE

更多精彩、详细内容请登录浙江移动网站查询。  
[www.zj.10086.cn](http://www.zj.10086.cn)

## 导游带团送出19名偷渡客 8人被拒入境遭遣返 11人非法滞留国外打工

■《京华时报》周鑫

北京一导游利用带团出国旅行之便,组织十余人偷渡。25日,记者从北京边检总站获悉,导游张某已因涉嫌组织他人偷越国(边)境罪被批捕。

据了解,去年4月左右,北京边检总站机场边检站在接收审查刘某等8名被国外遣返的人员时发现,导游张某及北京某旅行社业务部经理徐某,有组织偷渡嫌疑。

去年3月中旬,徐某要张某3月底带一个40人的旅行团出国游。当月31日,徐某交给张某

40本有某国旅游签证的护照,还告诉张某,出国后对其中19名团员不用再管,只需将他们的护照带回来即可。张某带团到达第一个国外目的地后,告诉这19人,随团到达第2个旅游地后即可自行离开。

这19人到达第2个旅游地后,刘某等8人被当地警方以入境目的可疑为由拒绝入境并遣返回国。张某则带领其他团员顺利入境,随后,被特殊交代的另外11人按事先约定脱团,非法滞留打工。

去年4月9日,张某带领另外21名团员回国,入境时被北京边检总站查获。目前,张某被检察院以涉嫌组织他人偷越国(边)境罪批捕。徐某被刑事拘留。



## “最美女孩”成 荣誉邮递员”

■新华社 范敏达 摄

10月25日,山西省邮政公司聘请“临汾最美女孩”——山西师范大学临汾学院学生孟佩杰(左一)为“荣誉邮政员工”,并欢迎她毕业后来邮政系统工作。“背着养母上大学”的孟佩杰从8岁开始,12年如一日独自照顾病榻上的养母,在社会上引起了强烈反响,并被评选为第三届全国道德模范。

## 外逃18年杀人嫌犯被押解回国

■新华社 邹伟 史竞男

记者从公安部获悉,经与吉尔吉斯斯坦执法部门密切合作,潜逃18年之久的杀人犯罪嫌疑人姜兆臣日前在吉落网,23日被押解回国。

1993年8月,姜兆臣在黑龙江省佳木斯市伙

同他人持枪杀人后潜逃,之后以“苏佳”之名持伪造护照逃至吉尔吉斯斯坦。

今年8月底,公安部获悉姜兆臣可能在吉尔吉斯斯坦的信息后,立即请吉方予以核查。经吉执法部门核查,确定“苏佳”即我通缉的犯罪嫌疑人姜兆臣并将其缉捕。10月23日,吉方2名执法人员及我驻吉使馆警务联络官共同将姜兆臣押解回国。

记者了解到,近年来,公安部与吉尔吉斯斯坦执法安全部门执法合作关系发展顺利。今年4月,国务委员、公安部部长孟建柱访吉,进一步推动了中吉执法安全合作全面、深入发展。这次姜兆臣被成功缉捕回国,是中国警方开展国际执法合作的又一成果,也表明我国与其他国家和地区的国际执法合作更加密切。任何企图逃避惩罚的犯罪嫌疑人,无论躲到哪里,都难逃法律的制裁。

